

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Державне підприємство «Міжгірське лісове господарство»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

90000, Закарпатська область, Міжгірський район, смт. Міжгір'я, вул. Незалежності, 64, код
місця знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону;

ЄДРПОУ 2114589 директор Барна Іван Юрійович, тел (03146) 21890, ел. адреса mlg@ukr.net
телсфаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце

проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська область, Міжгірський район

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____

(найменування страхової компанії)

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____ не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, директор державного підприємства «Міжгірське лісове господарство» Барна Іван Юрійович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

1. Зберігання білоїтів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із стисненим,
зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом (одне робоче місце)

2. Зварювальні роботи (два робочі місця)

3. Технологічні транспортні засоби:

- трактор гусеничний трельовальний марки ТДТ-55, без ідент. №, двигун № 13842244,
державний номерний знак Т 00190 АО, 1990 року випуску, країна-виробник СРСР;

- трактор гусеничний трельовальний марки ТДТ-55, без ідент. №, двигун № 13645084,
державний номерний знак Т 00189 АО, 1990 року випуску, країна-виробник СРСР;

- трактор гусеничний трельовальний марки ТДТ-55, без ідент. №, двигун № 26175992,
державний номерний знак Т 00191 АО, 1990 року випуску, країна-виробник СРСР;

- трактор колісний трельовальний марки LKT-120, ідент. № 93, двигун № 000437, державний
номерний знак Т 00364 АО, 1980 року випуску, країна-виробник Чехословаччина

- трактор колісний трельовальний на базі Т-150 К, ідент. № 14-13985, двигун № 401336999, 1991
року випуску, державний номерний знак Т 00835 АО, країна-виробник Україна

- трактор колісний трельовальний на базі Т-150 К, ідент. № 102598, двигун № б/н, 1991 року
випуску, державний номерний знак Т 01129 АО, країна-виробник Україна

- трактор колісний трельовальний на базі Т-150 К, ідент. № 582701, двигун № 40058256, 2000
року випуску, державний номерний знак Т 00834 АО, країна-виробник Україна

- екскаватор гусеничний CATERPIllAR 320 D2L, двигун № D7A08141, кузов
SATO320DLPBB00307, державний номерний знак Т 00833 АО

(вісім робочих місць)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (нехів, ділянок, структурних підрозділів)

Інші відомості

На виконання діючих нормативних актів в ДП «Міжгірський лісгосп» призначено відповідальних осіб за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці, зокрема наказом від 02 травня 2019 року № 68 призначено відповідальних осіб за охорону праці на підприємстві.

Наказом від 18 червня 2018 року затверджено положення з охорони праці, що діють на підприємстві

На виконання вимог Закону України «Про охорону праці» та «Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» наказом від 20 квітня 2017 року № 61 створена комісія з перевірки знань з питань охорони праці працівників ДП «Міжгірський лісгосп» в кількості 5 чоловік. Члени комісії пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці в установленому порядку в Українському центрі підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів лісового господарства

На виконання вимог «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» та у зв'язку із плановим терміном перегляду, наказом від 29 березня 2019 року № 51 затверджено та введено в дію інструкції з охорони праці. Пожежної безпеки та експлуатації технологічного обладнання.

З працівниками проводяться всі види інструктажів, працівники допущені до самостійної роботи, проводять чергові навчання і перевірку знань інструкцій з охорони праці та експлуатації технологічного обладнання

Наказом від 11 березня 2019 року № 45 призначено осіб, що мають право видавати наряди-допуски на виконання робіт з підвищеною небезпечкою

Наказом від 02 травня 2019 року призначено осіб, які здійснюють нагляд, організують утримання у справному стані та безпеці проведення робіт вантажопідіймальними кранами.

Наказом від 11 червня 2018 року № 101 створена комісія з безпеки дорожнього руху.

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту

Всі незготовельні бригади забезпечені будионочками для обігріву та захисту від атмосферних опадів.

Для робітників транспортно-ремонтного цеху та лісопромислової ділянки обладнано побутові приміщення.

Підприємство забезпечене методичною та технологічною документацією, нормативними документами, які регламентують безпечне виконання робіт.

Ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичної забезпечення)


(підпис)

Барна І.Ю.
(ініціали та прізвище)

06 вересня 2019 р.

Декларация зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 10 09 2019 р. № 116

- Примітки
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платіжника не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття і повідомляють про це відповідному органу державної податкової служби і мають відповідні документи.

Нескладом і згоди інспекції територіального управління органів державної податкової служби та обліку аварій виробничих травм та захворювань



04216